

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
 邮箱: viviyc@126.com
 QQ群: 100483228

一周娱乐之最

拒绝同台

《血色沉香》

目前正在央视8套热播, 主演兼出品人李亚鹏日前接受了记者的采访, 在被问到如果有人请他和王菲一块儿演戏, 他们会怎样处理时, 李亚鹏说: “这件事至少在我现在的想象中是不可能的, 将来我不知道。这问题太难了, 别说拍戏了, 有不少广告商想请我们两个人一起拍广告, 他们可能觉得这是个卖点, 到目前为止, 我们始终没有接受。我想象一下我们一起拍广告就很别扭, 我们俩的性格不适合做这样的事, 或许这是我和她性格的缺陷。”



车上是谁

据香港媒体报

道, 台湾天王周杰伦日前被网友拍到他在美国开敞篷老爷车接载女星, 原来他正为新剧进行拍摄, 可惜没有拍到女主角是谁。据传女主角是一位台湾当红女星, 曾经跟周杰伦合作过, 而嫌疑最大的名单有江语晨、曾恺口、桂纶镁、林依晨等, 令人非常期待。



女人要有工作

王艳生完孩子

之后复出拍戏, 却不断因为名车、豪宅以及周迅的“准婆婆”等理由登上媒体头条。这个观众眼中善良、可人的“晴格格”自此被定位为出来“晒命”的豪门贵妇。王艳否认了这点: “我觉得不管处于什么样的生活环境, 女人必须要有工作。工作才是她的社会价值的最好体现。何况我很喜欢我的工作, 我从来没有想过要放弃拍戏。有了儿子之后我更努力地好好拍戏, 我想起到一个榜样的作用。”至于围绕王艳良久的“周迅”问题, 王艳也坦然回答: “我跟她接触过, 她的性格我挺喜欢。”



我的职业更重要

34岁的凯特·

温斯莱特和44岁的萨姆·门德斯宣布结束7年的婚姻, 英国的《每日邮报》称, 丽贝卡·霍尔成为两人婚姻的第三者。萨姆·门德斯的发言人称该报道是“胡说八道, 不真实而荒谬的”。有知情人称温斯莱特和门德斯的离婚是由两人不同的工作态度导致。两人在合作《革命之路》时, 门德斯发现妻子的“咄咄逼人”, 两人多次发生争论, 一名知情人说: “凯特曾跟萨姆说: ‘你的职业生涯没有我的重要。’”



陈志云最近成为媒体追逐的焦点

4年前, 一个在香港TVB收费频道开播的清淡节目, 让人们认识了一位举止温文、谈吐儒雅的男士。节目开头的一段独白深入人心: “假如人生是一场饭局, 约什么人点什么菜由我拍板由我策划, 我一定会很挑剔, 除了满足口腹之欲, 能够天南地北, 夹杂甜酸苦辣, 有交流、有感动, 才是令人一再回味的饭局。”他是“TVB史上第一高调总经理”, 被指“比艺人更像艺人”的陈志云, 甚至有不少观众只知道他主持节目, 而不知道他是电视台高层的身份。

最近, 这位第一高调的TVB掌门人以一种更为高调的方式为人们所熟知: 因涉嫌贪污被香港廉政公署(ICAC)请去协助调查, 还拘留48小时, 《志云饭局》变成志云“犯”局, 主菜是声名远播、让人闻风丧胆的廉署黑咖啡。陈志云涉嫌贪污被调查, 导致极为辛辣的八卦被爆出——一直有传与公司男艺员有亲密接触的陈志云与两名同性助手丛培昆、宁进三人之间不为人知的秘密关系因案曝光, 使得坊间传闻的真实性大大增加。

志云“犯局”

被男助手引火烧身

3月11日, 廉政公署采取代号“威远”的行动, 以涉嫌贪污拘捕了包括陈志云在内的4名无线电视人士。廉署怀疑他们以权谋私, 串通下属违规批出大量制作合约给关联的广告制作公司, 涉嫌诈骗无线电视和艺员近1000万港元。

此次廉政公署“威远行动”中被捕的五人中, 陈志云、陈永孙、钱国伟、宁进四人都属无线雇员, 丛培昆则是以“一间广告及制作公司的董事”身份被拘捕。虽然TVB内部对此事三缄其口, 但与之有合作的公关公司高层透露, 钱国伟他们只是从犯, 丛培昆才是关键人物, 陈志云落得如此下场就是被他拖下水。

丛培昆对外称是陈志云的助手, 出席各种场合都形影不离, 而香港《东周刊》去年曾将他的身份渲染为陈志云的“同性密友”。现年28岁的丛培昆于2007年现身陈志云身旁, 由开始的私人助手变成后来的爱徒, 入住陈家, 深受陈志云信任和提携, 更成为陈志云与一些重要人士饭局应酬中的座上客之一, 而陈志云在介绍时也直称: “这是阿Ed(丛培昆英文名为Edthancy), 是我的徒弟。”

据无线内部人员透露, 丛培昆虽然负责打点陈志云的大小事务, 但却多次害师傅“背黑锅”, 而陈志云在人前也从未骂过爱徒半句。其所举事例就包括“抬高出席费、压低艺人费用”, 如有赞助商邀请陈志云出席剪彩, 丛培昆竟开出十万元高价, 在活动中丛培昆以自己公司名义收取高酬劳却将艺人酬劳压到极低引发不满等。又有公关公司职员指丛培昆常以陈志云的名字招揽生意: “阿Ed在这行是出了名扯陈志云的朵(打着陈志云的名号)。常说有总经理罩, 透过他公司找艺员出席活动, 《东张新望》、《娱乐新闻报道》一定会播。”

师徒情深迷心窍

助手也好, 爱徒也罢, 陈志云与丛培昆的关系亲密到匪夷所思的地步, 不但丛培昆时常在陈志云家中过夜, 丛培昆其中一间讯伟有限公司的登记地址更是陈志云亚皆老街的寓所。当外界纷纷猜度两人的关系时, 香港影人竟爆出猛料, 直指丛培昆是导致陈志云做下错事的直接原因: 这一回, 陈总并非“财”迷心窍, 而是“情”迷心窍。一切, 都因他那位“亲密好友”丛培昆而起。

文隽在博客中爆出内幕: “丛培昆是在2007年认识陈志云的。曾有一段时间, 丛培昆是陈的私人助手, 对外, 陈宣称丛是他的徒弟。后来, 丛辞职, 并在陈的协助下一口气

成立了六家公司, 开始承包无线以及圈内艺人的相关工作。有陈总的光环照耀下, 他的公司当然顺风顺水, 无往而不利。却万万想不到, 就是这种关系, 使陈志云一步步走向迷途。终于, 从云端掉下地狱!”

笔者向一位香港资深狗仔求证, 其透露说陈志云早年曾与一名中年男性关系密切, 有段时间还同吃同住。2007年, 陈志云受到刀片恐吓, 丛培昆贴身保护, 继而与陈志云关系越来越密切, 那个中年男性随即被疏远, 很快就搬出陈志云家, 一段争风吃醋的三角关系以丛培昆住进陈志云家告终。虽然陈志云多次在公开场合称赞丛培昆聪明能干, 是他的“爱徒”, 但面对如此亲密的同性师徒情, 大家心里都在犯嘀咕。

三人行亲密关系被曝光

在“威远行动”中一同被捕的还有一个TVB艺人叫做宁进, 在各部电视剧中出演无关紧要角色的他被捕让许多人大惑不解, 毕竟差太多了, 谁知道陈总经理与小临演之间居然也有深厚交情。

宁进原名梁志昌, 加入TVB至今8年, 一直只演一些不超过一句台词的小角色, 5年前和陈志云认识后, 不知为何获得垂青, 其艺名也由陈志云而起寓意“宁进莫退”。陈志云常常以对方是“世侄”, 推荐给台里多位监制, 于是获得许多演出机会。只是受到身高和长相、气质等诸多限制, 始终无法将其扶植上位。于是, 陈志云钦点他作为《志云饭局》的“上菜先生”, 并成为他的“挂名助手”, 并像对待丛培昆一样, 带着出席名人婚宴等各色场合, 被媒体揶揄为陈志云身边的“宠男二号”。

外貌标致的丛培昆, 与宁进识于微时, 二人同读一间小学。当年丛培昆在宁进介绍下, 成为陈志云得力助手。曾任职员员的丛培昆多年来与宁进称兄道弟, 2006年丛培昆卷入一宗涉嫌“飞车”事故, 其友人在意外中身亡。法庭指事件属意外, 其后丛离开警队, 宁进于是向陈志云引荐他。外貌标致的丛培昆深得陈志云欢心, 借着保护他成功上位, 是当仁不让的“宠男一号”。

香港《东周刊》指出, 陈志云与两个“宠男”的密切关系早有迹可循, 以陈志云住所为登记地址的讯伟有限公司便是由丛培昆担任董事、宁进作为股东的一间公司。内部人士透露, 陈志云对宁进于心有愧, 唯有在经济上作出支援, 资助他做生意, 希望借此帮其踏上青云路。

宁进在Facebook上, 曾毫不掩饰地承认自己的性取向, 除了个人资料上兴趣一栏填写“男性”之外, 早前又向朋友透露近况, 说自己正在为男孩子而烦恼。



马俊伟



王喜



陈志云与丛培昆

还有杂志刊出多张陈志云与丛培昆及宁进在他们私人游艇派对上的“不雅”照片, 更大揭两男与陈志云纠缠三年的关系千丝万缕。指对两大“宠男”言听计从的陈志云, 很大可能“当局者迷”, 爱男人爱出祸, 因而搞到一身麻烦。

“迷云党”反应各异

陈志云自1994年加入无线担任外事部总监及节目部总监, 并于2003年获方逸华赏识升任业务总经理, 地位“一人之下, 万人之上”。他素来喜欢起用自己赏识的艺人, 亲疏有别相当明显, 于是, 与他关系密切的艺人渐渐自成派别, 便是所谓的“迷云党”, 包括崔健邦、邓健泓以及最近工作大增的王喜、马俊伟等人。

歌手、演员邓健泓一直半红不黑, 后来得到陈志云的赏识, 与台湾天王庾澄庆一起主持节目《味分高下》而恢复人气。他曾多次被拍到于公众场合与陈志云举止亲昵, 还被指曾与丛培昆争宠。陈志云出事之后, 邓健泓被问到是否会探望陈志云时说: “未是适当的时候, 他是我的恩人, 我都想探他, 但看一下情况先! 我有传短信给他, 他叫我不要担心。关心都要选时候。这件事已经去到法律上面, 留给法律给公道。我不相信(他会贪污), 作为朋友, 希望他没事。”有指“志云派”会被无线“铲除”, 陈志云爱将之一的邓健泓表示有工作继续做, 相信无线乃一个大台, 不会如传闻中赶尽杀绝, 他说: “自己没想太多, 不知将来事, 做好今日事。”

一直性向成谜的马俊伟近半年成为陈志云宠男, 常陪伴在陈志云左右, 更在多个剧集及节目中挑大梁, 还能直接与陈志云通电话, 惹来首席密友丛培昆的不满兼吵着要分手, 陈志云当然尽力弥补。据悉陈志云并没有因此放弃马俊伟, 马从胜负还未分, 但谁也料不到这段复杂的三角关系竟然会发展至如此翻天覆地的局面。近来他面对媒体一直三缄其口, 也没有前往陈志云家探望, 只是被要求到ICAC接受问话才在公众场合露下脸, 但依旧一言不发。

另一新宠王喜则高调得多, 继3月15日首度造访陈志云寓所后, 3月17日下午三点再到陈志云寓所, 逗留至六点半才离开, 全程笑容满面的他, 对记者所有提问均不作响应。记者其后再致电他时, 他才解释是到陈志云家中卖柚子叶那个老板都问我是不是买给陈志云, 我说是之后他还买一送一, 又托我跟陈志云说加油! 陈志云听了之后好感动, 还叫我跟大家说不要担心!”出柜已久的他果然比起其他男艺人表现得更为落落大方一些。

羊男